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1.

Alvetat icookeldés toiywvo ABT kai svbeia € mapdAinin mpos tnv
BI', mov téuver rig AB kot Al ota A kit E avricroyya.

Na arnoodcsiere ott 1o i yovo AAE gival icookelés.

A

YITOOEXZH XYMIIEPAXMA

AB = AT, AE/ /BT AA=AE

210 1000KkeAéG Tpiywvo ABT (AB = AT) Oa éyw ABT = ATB = ¢(1)
(Qg YOVIES TPOOCKEL LUEVES TNV [A0T IGOCKEAOVS szya')vou)

Ot mapalinles evbeicec AE I BT téuvovv tnv AB.Orore Oa éyw .

AAE = ABT = (}(2)(Qg EVTOG EKTOG KO ETTLTA AVTE HEPT] )



Ot mapaiinles evbeiec AE I BT téuvovv tnv Al.Oxore O ey

AEA = ATB = %(3)(Qg EVTOG EKTOG KQUL ETTL T AVTE [EPT] )
Ao tig oyéoeis (2),(3) Oa éxw:

AAE = ¢ A )
?1 _ AAE = AEA

AEA=¢

Y10 tpiywvo AAE & yw AAE = AEA. Orore Oa 1oydet AA = AE
[Niati oro id10 tpi ywvo arévavri aro ioss yovies Ppiockovial
logc TAeVPES

Sovendg 1o 1piyovo AAE(AA = AE) ivai icookedés yiati éyet

OLO TOVAG Y10TOV TAEVPES 10EG.
2.

Atvetar yovia xOy kat onueio A tng otyotouov tng. Av n mpog tnv
Ox reuver tnv tnv Oy oro B, va arodcsiEete ott 1o toi yovo OAB givai

IOOOKEAES.




YITOGEXZH XYMIIEPAZMA

, A OB =AB
OA : Awyorouos tng xOy

AB//0Ox

Ereion OA diyorouog tng x(A)y O ¢ yw:
BOA = AOx = p(1)
Ot mapailnles evbeiec AB[10x téuvovv tnv OA.Oxore O ey w
BAO = AOX = ng(Z)(Qg EVTOG EVAAAGE)
Ao tig oyéoeis (1),(2) 6o éyo:

BOA = ¢ : A
= BOA =BAO

BAO=¢

Y70 tpiywvo OBA é yo BOA =BAO. Orxdre Oa 1oyvet OB = AB
["iati oro id1o tpiywvo arévavrt aro ioss yovies fpiockovral
logs TAVPES

Y VVET WG TO TPLYWVO OBA(OB = AB) EIVAL 1IG0OKEAES V1ATI E Y&l

OLO TOVAG y10TOV TAEVPES 10ES.
3.

Atvetat yovia xOy kain otyorouos tns OA. Ao to onusio A tng Oy
@épovue mapalinin rpog tnv OA mov TEUVEL TRV TPOEKTACT TNG
¢ OX oro B. Na anodsiéere ort OA = OB

YITOGEZH XYMIIEPAZMA

, A OB =AB
OA :Atyorouos tng xOy

AB//OA




z A

Ereion OA diyorouog tng xOy B Eyw .
XOA = AOA = p(1)
Ot mapaiinlesc OAIIAB téuvovv tnv Oy. Orore Oa éyw .

BAO = AOA = (;(2)(Qg VoG EVAAAGE )
O1 rapiAinles OAIIAB téuvovv tnv Bx. Ozmore Oa éyw

OBA = XOA = ¢(3)

Y



Aro 115 oyéoeig (2),(3) 6o éyw:
BAO = ¢ \ :

A _+=>BAO=0BA
OBA=¢

Y10 toiywvo OBA £ yw OBA =BAO. Oxore Oa 1oyvst OA = OB
I"iati oro id1o toi ywvo arévavrt aro ices ywvies Ppickovral
logc TAeVPES

4,

Alvetai tcookelAés Tl yovo ABTT (AB =AIl ) Kot onueio A tng nAsvpas
AB. Av o kixAog (A, AB)ért AE/ [AT.




YIIO®EXH SYMITEPASMA
AB= Al AE[/AT
(A,AB)

70 1000keAéG piywvo ABT (AB = AT ) Oa éyw:

A A A Q¢ yovies npookei ueves ornv Pao

ABF:AFB:gp(l)( ¢ yovies pooksiyeves otV f 77)
LOOCKEAOVS TPLY VOL

Stov kokAo (A, AB) Oa é yw AB = AE(Qg aktives tov (5100 kikAov)

Ondre oro 1cookedés tpiyovo ABE(AB=AE) fu ¢ yw:

AEB — ABE — o (2) Q¢ ywvieg mpookel usveg otnv Paon
B -7 1000KEA0VG TpLy dOvoL

Ao tig oyéoeis (1),(2) 6o éyo:

AfB:A A A
(AP = AI'B=ABE

ABE = ¢

O1 evbeiegc AE, A" téuvouvv tnv Bl kat € yovv dvo tovAd yioTov

EVTOG EKTOG Kl £l T avTA, uépn yovies ioeg 1i¢ AI'B ka1 ABE.

Yvverawc Oa éyw AE [ AT
5.

Y11g mpoekraoeis tov nisvpav BA T'A toryaovouv ABT nai pvovue
avrioroyya ta tunuata . AA = AB kat AE = AT'. Na arnodsiEere ot
AE/ /BT,

YITOGEZH XYMIIEPAZMA

AA=AB AE//BI'
AE = AT







X VYKPIVO T TPL YO Ve AAE kai BAT. Avtd é JYouv .

(I)AA = AB(Y z60eon)
(IT) AE = AT (Y 60son ) :

\(III)EAA _ BAT (Q¢ karaxopviiv )
Yoverws Oa €y AszE = Bﬁ&F(HFH) Ororte Oa éyw:

A ~ Qg yovies mov fpiockovial arévavtl € VO (oo
EAA=ABI'| ~ ) ) )
oL YOV ATEVAVTL ATO 10EG TAEVPES

O1 evbeiegc AE,BI" téuvoov tnv BA kat € yovv dvo tovldd yiorov

evrog evailas yaovies ioss tic EAA kot ABT .

Yvverwc Ba € yo AE [ IBT
6

Aiverar kokAog (O, p) ket M 1o péoo tns yopdiig AB. ®épouus
OX L. OM. Na aroociéere ot Ox [ AB.

YITO®EXH XYMIIEPAZMA
M :Méoo tng yopons AB Ox//AB
Ox L OM

Eyow OA =0B (Qg AKTIVES TOV 1010V Kéld,ou) 2 TO IOOCKEAES TPI Y VO

OAB(OA = OB) n AM ¢ivar n Sid uecog mov aviiororyel

otnv Paon tov AB.Oxore Oa Eyw:

OM | AR (Qg OlO LUECOS IGOCKEAOVG TPLY VOV TTOU AVTIOTOLYEL J
otnv faon tov

Eneion AB L OM ka1 Ox L OM Oa ¢yw:

AB/ /OX[Qg EVLOETEC TOV 1010V EMITEOOV OV EIVAL KGOETES amvj

1010 VB




A

7

Aivetatioookedés tpiywvo ABT (AB = AT') kat n Sidpecog rov AM.
Oépovue I'x L BT npog to nuierninedo mov osv avikel 1o A kai

mai pvovus o avth tunua I'A = AB. Na anodsiéere orin AA sivai

otyotouog tng yovias MAT .

YITO®EXH YYMIIEPAZMA
AB=AT "
AA: Awyorouos tng MATT
M :Méoo tn¢g BI'
I'x LBI''TA=AB




X
210 1000keAég tpiywvo ABT (AB = AT') n AM egivai n Sidpuecog mov

avriororyei otnv Poon tov BI.Orore Oa éyw .
AM L B Q¢ o1a ,u;eaog 1OOOKEAODS TPLY VOV TOL AVTIOTOLYEL
ormnv faon tov

Ezcion AM LBl ki TA L BT Oa éyw:

Qc svBsisc TOL 1010V EMITEOOL OV EIVAL KGBsTEC OTNV
AM//FA[ 5 o o O j

1010 eVBOsi o



Ot rapiiinlec AMIITA téuvovv tnv AA.Orore o éyw .
MAA = AAT = p(1)
210 1000keAéS piywvo ATA(AT =TA) O éyw:
AAT = AAT = p(2)
Aro tig oyéoeis (1),(2) Oa éyw:

MAA=p|  » 4
= MAA = AAT

A

AAT =¢
Eneion MAA = AAT npoxorrer otin AA sivait dtyotouog tng

yoviag MAT .
8

Atvetar tpiywvo ABI kain diyotouos tov AA. Ao tnv kopvepn B
pépovue BE I AA mov téuver tnv npoéxraon tne I'A oro E. Na
anooeciéere ot ET' = AB+ AT

YITOOEZH XYMIIEPAXMA

AB=AT
M :Méoo tng BI'
I'x LBI''TA=AB

AA: Ayorouos tng MATT

Ezsion AA dvyotouos tng BAT Oa éyw:

BAA = AAT = p(1)

Ot mapailinles BEIIAA téuvovv tnv AB.Oxore O ¢y
EBA =BAA = ¢(2)(Qg evrdg evarlié)

O1 mapiAinlec BEIIAA téuvoovv tnv AE.Oxore Oa éyw .

BEA = AAT = ¢(3)(Qg evrdg extog kat emt ta avta puép)




Ao tig oyéoeig (2),(3) Oa éyw:

EBA=p| _~
— EBA = BEA

A

BEA =¢
270 1piywvo EAB & yw EBA = BEA. Onére Oa 1oyver AB = AE(4)
(me’ OTO 1010 TPLYOVO ATTEVAVTL A0 [CES YWVIES PPIlOoKOVTAL j

logc TAevPES

EA=AB

Eyw EC=EA+Al — AB+AT
9

Atvetar tpiywvo ABI ue AB < Al kair n eEwtepixn Otyotoog tov
AX. Ao tnv kopven B pépovus BA Tl Ax rov téuver tnv Al oro A,
Na anoodcsiéere ott AT = AT — AB.




YITOGEXZH XYMIIEPAZMA

, A Al'=AT' - AB
AX:Awyorouos tns yAB

BA//AX

Ezsion Ax dvyorouos tng )U&B Oa éyw:
ygx — XAB = ng(l)
Ot mapailinles BAIlAx téuvovv tnv AB.Ozore o éyw .

ABA = XAB = (2(2)((2; EVTOG EVAAAGE )
O1 mapiAinlec BAlIAx téuvovv tnv AA.Oxore Oa éyw

AAB = ygx = ng(S)(Qg EVTOG EKTOG KO ETTL TAL AVTA HEPT) )




Aro 115 oyéoeig (2),(3) 6o éyw:

ABA:¢ A A
. (= ABA=AAB
AAB=¢

270 tpiywvo AAB éyw ABA = AAB. Oréte o 1oyvet AB = AA(4)
(Flari OTO 1010 TPLYOVO ATEVAVTL A0 LOES YVIES PpiokovTal )

[oeg TAEVPES

AA=AB

Eyo:A' =AI'-AA — AI'-AB
10.

Ao 1o éyxevipo 1, piywvov ABT pépovue svbeia mapoiinin
¢ BI' mov téuver ric AB xat Al avricrotya orta onusia A kat E

avriorotya. Na arnoosiéste oti AE =BA+TE.

A




YITOGEZH XYMIIEPAZMA

[:To éyxevipo rov toryovov ABI' AE=BA+TE
AE /BT’

To éyxevipo 1 tov tpiywvov ABI givai to onueio touns twv

OLYOTO LDV TOU.

Ezcion Bl oryorouos tne ABI' Oa éyw
ABI =1IBI = p(1)
Ezcion 'l dtyorouos tne ATBOa éyw:

ETT=1IB = o(2)
Ot mapailinles AE I IBT téuvovv tnv BL.Oxore o éyw

AIB = IBT = gAp(B) (Qg evrdg evallal)
Ao tig oyéoeig (1),(3) ba éyw:

— ABI = AIB

%70 tpiywvo ABI é yw ABI = AIB. Oxdre o 1oyver Al = AB(4)

I"iati oro id1o toi ywvo arévavrt aro ices yovies Ppickovral
logc TAeVPES

Ot nrapailnles AE I IBT téuvovv tnv I'l. Ozmore Ba é yw .

EIl = II'B = 2)(Qg evrég evairié)(5)
Aro 115 oyéoeis (2),(5) Oa éyw:

ElM=w| o~  »
O S ErI=EIr

Ell'=w



270 1piywvo IET é ywET1 = EIT" . Oxére Oo 1oyvet ET =1E(6)

[Miarti oro idwo tpiywvo arévavrt aro ices yoviss Ppiokovral
loss TAsvPES

Al=AB
IE=EI"

Eyw:AE=AI+1E — AB+EI
11.

Ao 1o éyxevpo 1, piywvov ABT pépovue IATIAB kat IE/ AT N«

arooci&ete ot n nepl uetpog tov ttywvov AIE icovtat us BT,

A

I
B A E
YITOOEXZH XYMIIEPAZMA
[:To ¢yxsvipo rov tpryavov ABTT IA+1E+ AE =BT’

IA//AB,IE/ /AT




To éykevipo | tov tpiywvov ABI givai to onueio touns twv

OLYOTO LDV TOU.

Ezcion Bl otyorouos tne A]ABF Oa éyw:

ABI=1BA = (1)

Ezsion 'l dtyorouos tng AIA“B Oa éyw:

ATI=1TE = o(2)

Ot mapailnles IAIAB téuvovv tnv BL. Onore Oa éyw

BIA = ABI = ng(3)(Qg EVTog EVAAAGE )
Ao g oyéoeis (1),(3) O éyw:

IBA = ¢ N
T = IBA=BIA
BIA=¢

> 70 tpiywvo ABI é yw IBA = BIA. Ox67¢ Oar 1oybet Al = AB(4)
["iarti oro ioro tpiywvo arévavrt aro ices ywvies Ppickovral

(z’agg TAEVPES )

Ot nrapailinles IEIIAT téuvovv tnv I'l. Oxore Oa éyw

EIT = AT = cAo(S)(Qg eVTog eVaAAGE )

Ao 1ig oyéoeis (2),(5) Oa éxm:

MTE=w| -«
ST S mE=EIr
EIT = o

270 1piywvo IET é yw ITE = EIT'. Oxére Oor 1oyver IE =EL(6)
(me’ OTO 1010 TPIYOVO ATTEVAVTL A0 10EG YOVIES PPloKoVTAL J

logs TAevpPEs



H repi ustpog rov toryawvou AIE dévetar aro tnv ocyéon .

IE=EI'
AI=AB

Al+AE+IE — BA+AE+EI' =BI'
12.

Atverat tpiyovo ABT, n dtyorouos BA kait n sEotepixn dtyotouog
oL BX. Ocwpodus ovo onueia E kat K tng ntisvpas AB. Av o koxkdlog
(E,EB) réuvet tn BA oto Z, v o kokAog (K, KB) téuver tnv Bx oo
M, va arnooeiéere ot EZ | IMK.

YITOOEZH XYMIIEPAXMA

, A EZ /MK
BXx:Awyorouog tng ABy

BA: Awyorouog tng A]%F
(E,EB),(K,KB)




Ere1on Bx oryorouos tne ABy Oa ¢ yw '

yBM = MBK = w(1)

E yo KM =KB wg axtives tov kikiov (K,KB). X170 icookedés
tpiywvo KMB(KM =KB) 0 ¢ yw:

KMB = MBK = o(2)

A Q¢ yovies mpookeEL HeVES oTn OO IGOCKEAODS
TOLY OVOU.

Ao tig oyéoeis (1),(2) Oa éyow:

KMB = @ ; :
“l=KMB=yBM

YBM =w

O1 evbeiec MK, BI' réuvovv tnv BM kai & yovv dvo tovldad yiorov

evrog evailas yovies ioes tic KMB kot yBM.,
Svverdgs Oa éyw AE /BT (3)

Ezcion BA dtyorouos tne ABT Oa ¢y -
ABT = ABE = p(4)
E yw EZ = EB wg¢ axtives tov kvkAov (E,EB). 70 icookedés
wpiywvo EBZ(EZ =EB) Oa ¢ yw:

A A A Qg yovieg npookel peves orn faon 1600kEA0D
EZB:ZBEW(S)(  yovies mpoowsiueves o faon gj

Py OVOU.

Ao tig oyéoeig (4),(5) Oa éyw:

enenl
= EZB =7BI'

A

ZBT = ¢



Ot evbeiec EZ,BI' téuvovv tnv BZ kat & yovv dvo tovldd yiorov

evrog evallaé yovies ioss i EZB xat ZBT.
Svvends o éyw EZ ] IBT (6)

Aro 115 oyéoeis (3),(6) Oa éyw:
{AE / /BT

EZ//BT’
13.

}:AE//EZ

Ao ta axpa Ovypaov tunuatos AB pépovue rpog o idto
NUIETITTEOO OLO TaAPoAIAnles svbeies Ax kot By. Ilai pvovue T
toyaio onusio tov AB, kai otig Ax,By ta onusia A kat E

avrioroyya wote AA = Al kot BE = BI'. Na arodciéere orin yovia

AT'E givai op0n.

YIIO®EXZH 2YMIIEPAXMA
AX/IBx/ITz AIA“E=9O°
AA = ATl',BE =BI'

Oépw Tzl Ax | IBx. 10 1cookedés tpiywvo AAT (AA = AT') Oa éyw:

ATA = AAT = p(1)

A Q¢ ywvies npookei ueves otnv faon
LOOCKEAOVS TOLY VOV

Ot mapaiinies Ax | ITz téuvovv tnv TA.Onore Oa éyw
ATz = AAT = (2)
210 1000keAég piywvo BTE(BE =BT) O é yw:

A A A Qc yoviec TPOOKEL LUEVEC oTnV [aC
BFEzBEF:a)(B)( ¢ yovies mpookei usves oty nj

1O00CKEAOVS TOLY (OVOU

Ot mapaiinies Byl [Tz téuvovv tnv I'E.Oxore Oa éyw -

2I'E = BET = o(4)




A A A
ATA=AT'z=¢
N

A A
TE=BIE=0 A A A

Eyow: AlA“A+ Af“z+ sz+ BlA“E =180° & protot aA) =180° <

Av a#0rore 1oyvern
1oodvvaia:
ax=ayx=y

2(g?>+ a)j ~180° = Z((}ﬂ@j —Z90° & pra=90°
A%z:;

A A
A 'E=w A A

Eyw:ATE=Al'z+z2IE — ¢+ =90°



14.

Ao ro rapakevipo 1, piyovov ABI us AB < Al pépovues
mwapoAinin ornv AB, rov téuver tig thsvpés Bl kat Al ora onuesia
A kot E avrioroiya. Na aroodsiéere ott AE = AE —BA

YITO®EXH XYMIIEPAZMA
I, : To mapdxevipo tov tpiywvov ABI AE = AE-BA
I E//AB




To mapdxsvipo 1, rov tpiydvov ABI givai to onuesio rouns twv

AN

N AN
oLyorouwv v yoviov B, I, A

Ereion Al oryorouos BAT Oa éyw:

BAIL, =1 AE = p(1)
Ot mapaiinles 1 EIIAB téuvovv tnv 1 A.Oxodrs Oo éyw:

N

AIAaE = BAIQ =9 (2)(Qq evrdg evarris)

Ao tig oyéoeis (1),(2) 6o éyo:
IAE=p| _~_ &
1 AE=ALE

Al E=¢
270 1piywvo 1, AE é yw 1, AE = Al E.Ondre O 1oyver 1, E = AE(3)
(me’ OTO 1010 TPIYOVO ATTEVAVTL A0 10EG YOVIES PPloKoVTal J

[ogc TAeVPES
Eneidn Bl dryorouog xBI' Oa éyw:

XBI, =1,BA = o(4)
Ot rapalinies 1 Al lAx téuvovv tnv 1 B.Orxore Oa éyw .

BI;A = XBAIa = 2)(5)(Qg EVTOG eVAAAGE)
Ao g oyéoeig (4),(5) Oa éxwm:

BLA=w| _» &
L= BI,A=1BA

I BA=w



270 1piywvo I, BA éyw BI,A =1 ,BA.Oxére O ioyier1,A=BA(6)
(Flari OTO 1010 TPIYOVO ATTEVAVTI ATTO 10EG YOVIES PpPloKoVvTal j

loss TAsvPES

1,E=AE
1,A=BA

Eyw:AE=1 E-1 A — AE-BA
15.

Atvetar tpiyovo ABIT ue AB < Al" kot M onueio tne nlevpags BI.

Ao to M @épovue mapbAinin mpos tnv otyoTtouo tns yoviag A,
mov téuver tic AB kat Al ora onusia E kot Z avriorotyya. Na
aroociters 0Tt .

(I)To zpiywvo EAZ givar icookedés
(IN)BE+TZ = oralbespé

(IIT) Av M uéoo tng BT toze

(

a)BE=TZ-= Al +AB
(B)AE=AZ= Al'-AB
YIIO®OEXH XYMIIEPAXMA
AA: Aryordpuog tng BAT' () AE = AZ
ZM [ 1 AA (IN)BE+TI'Z = otabsp6

(I)Ezeidi] AA Styoréuog tng BAT Oa éyw:
EAA = AAT = (1)
Ot rapiAiniesc ZE I AA téuvovv tqv AE.Orore o éyw .

ZEA = EAA = ng(Z)(Qg eVTog EVaAAGE )
Ot mapailinlec ZE I IAA téuvovv thv ZI'. Oxore OB ¢y o .

EZA = AAT = ng(S)(Qg EVTOG EKTOG KO ETTL TO AVTG HEPT] )




B M A
Aro 115 oyéoeig (2),(3) 6o éyw:
ZEA = ¢ ) )
R = ZEA =EZA
EZA=¢

210 tpiywvo ZAE éyw ZEA = EZA . Onére Oa ioyver AE = AZ(3)

[Niari oto id10 tpiywvo arévavri aro ioss yovies fpiokovial
loss TAsVPES



(I)Eye:[BE=AB-AE,TZ = Al +AZ
BE=AB-AE
IT'Z=AT+AZ AE=AZ

BE+IZ — AB-AE+Al+AZ — AB- AZ +AT+AZ =
= AB+ Al =X 1abgpo

(111)

K
YIIO®EXH 2YMIIEPAXMA
(¢)BE=TZ= Al +AB
M :Méoo tng BI'
Al'— AB
ME = MK (B) AE=AZ ="




Ytnv npoékrtaon tov AM nai pve onusio téroro wors EM = MK
Yvykpive ta 1ol yove EMB kot KMI'. Avra € yovv :

(I)EMB =I'MK (Qg¢ xatakopvgiv )
(I1)BM =MTI (T izt M péoo tng BT)
(II1)EM = MK (E¢ karaokeviic)

O67s EMB = KK/IF(HFH).Z vven s Oo éyw:
BE =T'K (4) ket MKT = BEM = o(5)

Eyw: KZI = EZA = &(6)(9; KQTaKOPLPIV)
Ao tig oyéoeig (5),(6) Oa éyw:

Zlfr ~Pls ZRr=KZr

KZT = ¢

> 70 tpiywvo ZKT éywm ZKT =KZT. Ozéts O 1oybet ZI =KI'(7)
liari oro id10 ol ywvo arévavr ano ices yovies Ppiockovral
(z’cgg TAEVPES ]
Ao tig oyéoeig (4),(7) 6o éyw:

{BE =TK

— 7' =BE
ZF:FK}

BE=I'Z

Eyw:BE+TZ=AT +AB¢>BE+BE=Al+ AB &

JBE= AT + AB <> BE= 2L TAB

AT + AB
Eyo:TZ=BE=""2F

AT'+AB

: AT+AB 2AB AI'-AB
2 2 2

BE=

Eyw:AE=BE-AB —

rZ:AF+AB

2 AT — —
Eyo:AZ=ATC-TZ _ 21:F_AF-|2—AB:2AF 1;F AB:AFZAB



